

1-5 月份

全市招商项目 80 个 总投资 71.5 亿元

本报讯 (通讯员王丽村) 今年 1 到 5 月份,我市以省、市经济工作会和对外开放会精神为指导,抢抓产业转移和中原经济区建设的难得机遇,以“招大商、扩内需、强外贸、促监管”为重点,强势推进招商引资工作。截至 5 月底,全市新引进招商项目 80 个,总投资 71.5 亿元。其中,亿元以上项目 21 个。到位焦作市外资金 51.5 亿元,居焦作第一,其中省外境内资金 20.8 亿元,占目标 53.5%,居焦作第一。

我市完善并出台了针对性、操作性强的《沁阳市 2012 年招商引资工作方案》,起草制定了《沁阳市招商引资月积分、季通报考核办法》,每月从引进资金、招商活动、引进项目、服务招商项目四个方面进行积分评价,按照乡镇办事处、十大产业办和集聚区、有关市直单位三种类型排序通报,扎实推进了招商引资工作。

今年,我市主要领导带领招商团,先后赴北京、内蒙古(鄂尔多斯)、广东、福建等地开展了招商对接活动,通过实地考察、对接洽谈、召开项目推介会等形式,实现地企双方充分对接。美国 solaria 公司投资 10 亿元年产 360 兆瓦的聚光光伏组件项目的部分进口设备已经到位,示范电站和研发中心项目用地已和群众签订补偿协议;鄂尔多斯宜和星煤炭公司固定资产 2 亿元的年中转 600 万吨的煤炭物流园项目完成了注册、税务登记等审批手续,第一批煤炭已到我,并开始试运营,下一步总体规划已委托设计院开始设计;浙江台州的凌霄泵业投资 3 亿元的铝合金专用设备项目已开工建设;河南三五硅材料有限公司投资 11.41 亿元的三五硅材料项目、昆仑润滑油公司投资 11.8 亿元的 LNG 加气站项目、山西纳克投资 20 亿元的物理法多晶硅项目、焦作市上源化工有限公司

投资 2.1 亿元年产 20000 吨氟化氢铵项目等一批重大项目已完成选址工作,正在办理前期审批手续。近期内将有 20 多个招商项目可望开工奠基。中材公司、华润集团、香港潮州商会、广东有色金属学会等客商先后来我市考察。隔板纸用玻璃棉项目、城市分布式能源系统建设项目、锦程物流的现代物流项目、澳洋集团的服装项目、福建商会的标准化厂房项目、福建美宝的 LED 项目、浙江台州苏限定 LED 项目等一批重大项目正在跟踪洽谈。

南盈硕、河南大向、河南沁展、沁阳睿为视讯等公司为代表的光电信息产业链不断完善,产业集聚效应正在显现。

在加大招商引资工作力度的基础上,我市狠抓签约项目的开工建设,对已签约的项目,采取“一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底”的推进服务机制,做好项目的跟踪落实,力促每个项目早日开工建设。2010 年,我市在各类洽谈会上签约亿元以上项目 11 个,项目总投资 67.18 亿元,合同利用外资 64.38 亿元。目前,11 个签约项目全部按照合同约定有序推进,累计到位资金 31.6 亿元,资金到位率达 49.1%;11 个项目全部开工建设,项目开工率达 100%。2011 年签约的亿元以上项目 9 个,项目总投资 57.1 亿元,合同利用外资 51.4 亿元。截至目前,8 个签约项目全部按照合同约定有序推进,实际到位资金 23 亿元,资金到位率 44.7%。

为秋苗化学除草出招

秋田杂草与秋苗同长,和秋苗争光、争水、争肥,对秋苗影响极大,适时开展化学除草,省时、省力、效果好。为确保今年秋作物苗全、苗齐、苗壮,当前各乡(镇)、办事处及广大农户,根据秋作物种类,杂草生长情况,选择正确的除草剂与适宜的施药方法,适时开展秋作物化学除草,确保秋作物丰产丰收。

- 化除方法: 1. 选用土壤封闭除草剂,如异丙草·莠每亩 250 克兑水 80-100 公斤,在玉米播后杂草出土前,浇水后趁墒施药; 2. 选用灭生性除草剂,如 20%百草枯每亩 250-300 克(或 41%草甘膦每亩 400 克)兑水 50 公斤,对已出土杂草,在玉米 7-8 叶以后定向保护喷雾; 3. 选用杂草苗后选择性除草剂,如玉米田在杂草 3-5 叶期可选用玉清,每亩 50-75 克,兑水 50 公斤加洗衣粉 50 克,于玉米 3-5 叶期半定向喷雾,禁止将药液喷到玉米心叶内;防治莎草选用 56%二甲四氯每亩 100 克,兑水 50 公斤定向喷雾。大豆、花生等阔叶作物田可选用高效盖草能等,在杂草 3-5 叶期,每亩用 50 克兑水 50 公斤喷雾。(杨传立供稿)

市旅游局

为旅游商品企业出谋划策

本报讯 (通讯员王金娣、焦扬) 日前,市旅游局组织人员走访了部分旅游商品生产企业,深入调研企业发展情况,为企业出谋划策。

调研组先后实地考察了聚珍酒厂、老师傅闹汤驴肉、黄河澄泥砚厂、河南省慧丰食品开发有限公司等旅游商品生产企业,听取了企业负责人的详细汇报,充分肯定了各企业的发展规模、市场潜力,并就旅游商品在市场开拓、产品研发和宣传营销等方面提出了建设性意见。

市旅游局负责人指出,各旅游商品企业要树立市场观念,把握市场需求,积极研发适销对路的旅游商品,善于捕捉政策信息,分析市场动态,抢抓市场先机,积极推出新灵感、时代感强的旅游商品,依托景区资源,将自身产品文化与旅游深度融合,实现互惠共赢,增强旅游商品整体竞争能力。



日前,市国税局开展多种形式的企业大走访活动,把脉企业运转情况,现场为企业解惑释疑。图为工作人员就企业性质,讲解相关税收政策。 马道洲 靳英林 摄

省特检院专家对我市游乐设施安全状况把脉问诊

本报讯 (通讯员陈丰收、杨攀) “感谢省质监局专家百忙之中来沁阳上门服务,要不然还不知道我的游乐设施存在这么多安全隐患呀,想想都有点后怕!”市公园一位游乐设施经营者这样感慨道。

近日,市质监局邀请省特检院大型游乐设施检验科的专家对全市的游乐设施安全状况把脉问诊。专家以翻阅设备安全技术档案和实地查看相结合的方式对全市的游乐设施进行了详细了解。检查中,特检院专家现场指出了存在的安全隐患,并提出了整改的方法以及指导性意见。

“这些游乐设施过于陈旧,大部分已经没有使用价值,需要更换新设备!”在听取省专家组给出综合评价和建议后,陪同检查的市园林管理处梁主任表示,下一步,将根据专家组的指导性意见,对沁阳公园的游乐设施进行逐步更换,并严把设备进园关,确保引进的游乐设施都经过质监部门的监督检验,让广大市民在市公园能够放心游玩。



端午节前夕,为规范食品企业生产,维护广大消费者的合法权益,确保端午节期间食品质量安全,日前,市质监局对辖区食品生产企业进行了全面安全监督检查。

图为该局检查人员正在对我市一驴肉加工生产企业进行质量、标准、计量等综合检查。 王庆丰 陈丰收 摄

工商局开展端午节食品市场专项整治

本报讯 (通讯员李朝霞) 为确保端午节食品安全,日前,市工商局对辖区内食品经营门店、大中型超市进行了集中检查。

该局一是检查经营者的主体资格是否合法有效,看是否按规定办理并悬挂许可证和营业执照;二是检查市场销售的粽叶质量,看是否经绿色素漂染;三是检查食品进货台账,供货渠道,供货商的主体资格等情况,看是否按规定向销售商索取票,是否及时建立进(销)货台账,保证食品正当的来源。四是检查粽子质量,看是否有发粘、变味、变色、变质等现象,包装是否符合规范,是否有 QS 标志,厂名、厂址、品名标注是否齐全规范,是否有非法添加和乱用添加剂的情况,对涉嫌有问题食品责令立即整改,现场下架。

截至目前,共出动执法人员 70 余人次,检查经营户 140 余户,未发现不合格食品。



运管所便民服务送清凉

本报讯 (通讯员王胜利、邓赞华) “天气这么热,能喝到这么清凉的绿豆水,你们工作想的还挺周到,谢谢啊!”最近,在运管所车户服务站,时常可以听到车主这样说。

道路运输行业车辆年度审验是运政部门外塑形象的特殊窗口。近几年来,市运管所围绕持续提升年审工作效率的服务宗旨,除先后推行了电话预约办理、延时办理、上门办理手续等具体措施外,不断创新服务模式,增加服务内容。考虑到年审期间持续高温天气,已连续三年开展了“我为车户送清凉”活动,免费为车主发放绿豆水、菊花茶等消暑降温饮品,受到了全市广大车户的好评。

遗失声明

沁阳市华光照明电器有限公司 组织机构代码证(证号 17383572-7)丢失,声明作废。 2012 年 6 月 21 日



“代农储粮真是好啊!今年家里一共收获 4000 多斤小麦,全都储存到了粮库,等粮食价格上涨了或者家里需要钱了再把现金取出来,真是方便啊!”崇义镇崇义村农民张红伟拿着《粮食代储本》高兴地说。

今年,我市粮食局着力打造“代农储粮”便民服务,为农户提供免费存储服务,减少农户储粮损耗,方便农户价低时存粮,价高时兑现,增加农民收入,提高种粮收益。 胡泽华 摄

市农信社 扶持“小微”实现双赢

本报讯 (通讯员樊道军) 小微企业是县域经济发展的主要支撑,是实现劳动力就地转化的重要途径。为小微企业提供支持,是农信社义不容辞的责任。市农信社大胆创新信贷机制和方式,推出了一系列专为小微企业服务的信贷产品。截至 2011 年底,该社对小微企业贷款余额已达 43964 万元,较年初净增 4366 万元;今年前五个月,该社又对 56 个小微企业给予贷款支持 5090 万元,令小微企业发展后劲十足。

长期以来,小微企业得到专业银行的信贷支持微乎其微。市农信社针对具体问题创新信贷产品,为小微企业信贷开辟了绿色通道,在全市 17 个基层农信社开设了小微企业信贷专柜,推出了“事业达”等多个创新的信贷产品。

该社还借鉴农户联保贷款办法,推出了“心连心”5 户同规模小微企业联保信贷产品,现以发放贷款 300 多万元,使 10 多个小微企业起死回生。

当前,行走在我市小微企业中间,看到的是企业的产销两旺,看见的是经营者的笑脸。

市农信社负责人表示,双赢是目的,规则是法则,发展是前提,支持是根本。这正是对我市农信社工作最好的注解。



文化志愿者 在行动



6 月 15 日,我市文化志愿者活动启动仪式在市中心敬老院拉开帷幕,这是我市“弘扬雷锋精神,开展志愿服务”活动的又一举措。当天,市市协、美协的文化志愿者在市中心敬老院现场挥毫泼墨,送去书画作品;戏迷志愿者们还为老人们送去了一台温馨、精彩的戏曲晚会。

李亚锋 张天然 摄影报道

变压器穿上“降温服”

本报讯 (通讯员刘志军、李海洲) 6 月中旬以来,随着气温连续走高,工、农业用电负荷节节攀升。变电站的主变基本上都处于满负荷运行状态,油温也随着负荷的增加不断的升温,但我市境内的变压器因穿上“降温服”运行正常,供电可靠。

变电站主变穿上的“降温服”,是应用了电业局 QC 小组的小发明——“提高变压器散热效率”装置,该装置在主变不停电的情况下,利用喷淋装置中的水将变压器散热片间隙内的空气冷却,通过空气循环、对流和变压器内热量交换,从而降低变压器油温。

据悉,该局已完成安装此类装置 7 套,预计 22 日前,辖区 27 台主变都能穿上这种“降温服”。

市供销社及早储备防汛物资

本报讯 (通讯员尚超) 汛期来临,市供销社立足于防大汛、抗大灾、抢大险,确保防汛物资保障及早到位。

市供销社按照防大汛、抗大灾的要求,科学制定防汛预案,按照市防汛指挥部下达的目标任务,认真做好防汛物资的采购和储备,向各储备点下达物资储备具体指标,并做好调运的协调工作。截至目前,已储备铅丝 2 吨、彩条布 5000 ㎡、编织袋 1 万条、麻绳 2 千条、电缆 1500 ㎡、胶质线 5 千米、灯泡灯口各 1000 个,并定位放置,专人保管。

百字新闻

- 日前,西向四街金盛和农业专业合作社被省农业厅评为河南省农业标准化生产示范基地。目前,我市标准化示范区达到 4 个,其中国家级 1 个,省级 2 个,焦作市级 1 个。(杨传立)
- 王曲乡提前 15 天完成上半年国税收入任务。截至 6 月 15 日,王曲乡共完成国税收入 211 万元占年任务 410 万元的 51.46%。提前半月超额完成上半年国税收入任务。(王胜利)
- 6 月 15 日,市财政组织观看电影《忠诚与背叛》,为全局干部职工上了一堂保持党员纯洁性、预防职务犯罪教育课。(李维松)
- 我市盛达城乡公交有限公司以“道路客运安全年”为契机,与公安交警部门联手开展了“牵手平安行”活动,定期组织公司客运驾驶员集中学习和培训,提升其安全经营素质。(赵国旗、陈倩雨)
- 6 月 16 日,中国水电顾问集团投资有限公司建设管理部主管王寒涛到我市考察风力发电项目。通过实地考察和座谈交流,该公司对我市的投资环境及风力资源情况和风电配套产业发展情况非常满意,表示会尽快与我签订合作框架协议。(郭欢欢)
- 日前,我市沁阳河 4# 骨干坝工程通过市级验收。该工程总投资 284 万元,控制面积 5.77 平方公里,总库容 64.76 万立方米。建成后,上游可淤地 6.24 平方公里,发展灌溉面积 15.5 平方公里。有效发挥了拦泥拦沙作用,对改善当地生态环境,促进区域经济可持续发展都将产生积极而深远的影响。(陈国军)